
 

まちづくりアンケート結果（一部抜粋） 
144人（世帯）からのご意見をいただきました。 

１．まちの状況について 

・「②自然環境やまちなかの緑」や「⑤子育てのしやすさ」「①街並みの雰囲気」がよいと感じている

人が多くなっています。 

・「④商店街や住宅街のにぎわい」「③火災や震災時における道路・建築物の安全性」がよくないと感

じている人が多くなっています。 

 

２．将来のまちについて、気になること 

・「②人口が少なくなり、商店の活気が失

われるかもしれない」が最も多く、過半

の回答者が不安に感じています。 

・「③少子高齢化が進み、世代間の交流

がなくなるかもしれない」「④顔見知

りの関係が希薄になり、近所づきあい、

普段の支え合い等の交流がなくなる

かもしれない」といった懸念も多く見

られます。 

 

３．めざすまちの方向性として、重視すべきもの 

・「③安全・安心に暮らせるまち」が最も

多くなっています。 

・「④利用しやすく活気のある商店街」や

「⑤高齢者にやさしく、子育てしやすい

住みよいまち」等も多くなっています。 
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凡 例

① 街並みの雰囲気

② 自然環境やまちなかの緑

③ 火災や震災時における道路・建築物の安全性

④ 商店街や住宅街のにぎわい

⑤ 子育てのしやすさ

⑥ 高齢者の暮らしやすさ

⑦ 地域活動や地域交流等の活発さ

よいと思う よいと思わない
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⑤高齢者にやさしく、
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住民同士の交流のあるまち
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環境に悪影響が及ぶかもしれない

②人口が少なくなり、商店の

活気が失われるかもしれない

③少子高齢化が進み、世代間

の交流がなくなるかもしれない

④顔見知りの関係が希薄になり、

近所づきあい、普段の支え合い等の

交流がなくなるかもしれない
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これらの結果を踏ま
え、まちの方向性を
考えましょう！ 


